BIOLOGIA CELULAR | SKERL | 2°¢ 2021

Comenzado el martes, 23 de noviembre de 2021, 10:00

Estado Finalizado
Finalizado en martes, 23 de noviembre de 2021, 10:45

Tiempo empleado 44 minutos 53 segundos
Calificacion 28 de 30 (93%)

Pregunta | Margue la afirmacién INCORRECTA respecto a la mitosis:

Incorrecta

Seleccione una:

- a.En lz Anafase los centromeros y las cromatides hermanas de cada par de cromosoma comienzan su
i migracion hacia los polos opuestos de las células arrastrados por las fibras astrales.

Puntiz 0 sobre 1

‘) b.En Telofase se reorganiza la membrana nuclear y reaparece el nucléolo.

% €.Una sefial aparentemente relacionada con el aumento de la concentracion de calcio intracitoplasmatico
Et;éte_rmina el inicio de la Anafase. X

. d.En la Metafase los cromosomas presentan el maximo grado de condensacién de la cromatina y se
encuentran alineados en el plano ecuatorial de la celula.

Your answaer is incorrect.

La respuesta correcta es: En la Anafase los centromeros vy las cromatides hermanas de cada par de cromosoma
comienzan su migracion hacia los polos opuestos de las celulas arrastrados por las fibras astrales.



Pregunta 2

Correcta
Puntus 1 sobre 1

P Marcar pregunia

Con Respecto a la Ovogenesis. Marque la Correcta:

Seleccione una:

a. EL ovocito | reinicia la meiosis | en la Pubertad. +*
b.En la ovulacion los ovocitos | se diferencian a ovogonias.
c. El ovocito Il se divide por Mitosis.

d. Las ovogonias se dividen por Mitosis y Meiosis.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: El ovocito | reinicia la meiosis | en la Pubertad.



Pregunta 3 EL CO2 producido como resultado en las etapas de la respiracion celular serobica:

Correcta

. Seleccione una:
Puntua 1 sobre 1

o a.5e genera en el ciclo de Krebs. +*
'1"? Marcar pregunta
b. 52 geners en la glucolisis.
€. 5e genera en la ATP sintetasz por su actividad.

d. 52 genera en la cadena de transporte de electrones.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Se genera en el ciclo de Krebs.



Pregunta &

Correcta
Puntua 1 sobre 1

\" Marcar pregunta

Con respecto a la Meiosis. Margue la correcta

Seleccicne una:

C 3. En |3 Profase | se produce el crossing over.
b. En la Profase | forma parte de |3 interfase.
. En la Profase | se produce la citocinesis,

d. La Profase | de la Meiosis es mas corta que la Profase |l de |53 Meiosis.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: En |3 Profase | se produce el crossing over.



Pregunta Como consecuencia del sentido Onico de polimerizacion 5-3"de la ADN polimerasa:
Cofrecta

: Seleccione una:
Puntuz 1 sobre 1

a. La replicacion del ADN es conservativa,
¥ Marcar pregunta
“ b. Una de las cadenas hijas requerira multiples primers o cebadores. +*
C. Las dos cadenas se unen por enlaces covalentes.

d. Ambas cadenas hijas se sintetizan de manera discontinua.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Una de las cadenas hijas requerira multiples primers o cebadores.



Pregunta & Con respecte a la Mitosis. Margue 1z opcion correcta:
Correcta

! Seleccione una:
Puntua 1 sobre 1

a. En |z etapa de Profase se produce la separacion de las cromatides hermanas.
'l'l'? Marcar pregunta
b. En L2 etapa de Metafase se desorganiza la membrana nuclear
c. En la Telofase de |3 Mitosis los cromosomas presentan el maxime grado de condensacion.

d. En 2 etapa de Anafase se produce |3 separacidn de las cromatides hermanas. v

Your answer is correct.

|2 respuesta correcta es: En la etapa de Anafase se produce la separacion de las cromatides hermanas.



Pregunta | Con respecto a la principal organela involucrada en la respiracion celular aerdbica:

Correcta

, Seleccione una:
Funtua 1 -sobred

a. Posee ADN lineal, similar al nuclear.
¥ Marcar pregunta
b. Posee una matriz entre ambas membranas.
: c. Posee un complejo enzimatico especizlizado en la membrana interna. v

d. Posee un nimero constante de crestas en las distintas células.

Your answer is correct.

La respuests correcta es: Posee un complejo enzimatico especializado en la membrana interma.



Pregunta 8 El daltonismo es una enfermedad de herencia recesiva ligada al cromosoma X. De una
Correcta mujer daltdnica podemaos asegurar que:

Puntia 1 sobre 1 .
Seleccione una:

X7 MRrcas preguits 3. 5u madre es dalténica.

b. Sus hijas mujeres seran daltonicas.
€. 5us hijos varones seran daltonicos. v

d. Ninguna es correcta.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Sus hijos varones seran daltonicos.



Fmpmtlﬂ Con Respecto a la Meiosis, Margue |a Correcta:

Corrects

. Seleccione una:
Puntua 1 sobre 1

a. EL complejo sinaptonemico se forma en anafase |, en la etapa de cigotene.
¥ Marcar pregunta

b. EL Crossing-Over s2 produce tanto en la Mitosis como en [z Meiosis.

. . En la etapa de Paguitene se produce el intercambio de segmentos cromosomicos entre los cromosomas
Homélogos, dicho proceso se denomina crossing Over.

d. En Lz Anafase | las cromatides hermanas se separan y migran traccionadas por fibras del huso hacia los
polos opuestos.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: En la etapa de Paguitene se produce el intercambio de segmentos cromosomicos entre los
cromosomas Homologos, dicho proceso se denomina crossing Over.



Pregunta 10 Con respecto a la Mitosis. Marque |z opcion correcta
Correcta

, Seleccione una:
Funtua 1 sobrel

a. Lz Metafase iniciz cuando culmina la etapa 1 del Ciclo Celular.

¥ Marcar pregunta
b. La Anafase inicia con la separacion de los cromosomas Homologos.
. La Prometafase inicia cuando culmina la G2 del ciclo celular.

d. La Prometafase comienza con la desorganizacion de la membrana nuclear en fragmentos de membrana.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: La Prometafase comienza con |3 desorganizacion de la membrana nuclear en fragmentos
de membrana.



Pregunta 11 ;Cuzl de las siguientes afirmaciones con respecto a la Meiosis es correcta?

Incorrecta

. Seleccione una:
Puntua 0 sobre 1

3. Durante L3 etapa de Profase | se forma el Complejo Sinaptonemico.
"F‘ Marcar pregunta
b. Durante la interfase se separan los cromosomas homalogos.

. Durante 13 etapa de Metafase | se separan los cromosomas homologos.

o d. Durante la etapa de Anafase | se produce el Crossing-Over. X

Your answer is incorrect.

La respuesta comecta es: Durante la etapa de Profase | se forma el Complejo Sinaptonemico.



Pregunta 12 Los puntos de regulacion de a respiracion celular zerobica:
Correcta

: Seleccione una;
Puntua 1 sobre 1

2. Producen aumento o descenso de |3 actividad enzimatica de acuerdo al CO2 celular.

¥ Marcar pregunia
b. Involucra distintas enzimas gue actian por mecanismos de feedback positivo v negativo,
c. Ocurren en la etapa inicial e intermediz del proceso.

d. Permanecen activados siempre independientemente del estado energetico celular.

Your answer is correct.

La respuesta comrecta es: Involucra distintas enzimas que actian por mecanismos de feedback positivo y negativo.



Pregunta 13 ;Cual s |3 probabilidad de que una hija cuyo padre tiene grupo sanguineo AB y cuya
Corrects madre tiene grupo sanguineo O tenga grupe sanguineo B?

Puntua 1 sobre 1 ;
Seleccicne una:

¥ Marcar pregunta 4. IEAE
b.50%. v
.- 100%%.

d. 0%

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: 50%.



Pregunta 14 Con respecto a la Mitosis. Marque la opcion correcta:

Correcta

: Seleccione una:
Puntua 1 sobre 1

a. Las celulas animales no poseen centriolos, pero si presentan asteres; es por ellos gue las Mitosis son
anastrales, pero igualmente se produce la despolimerizacion de los microtubulos organizandose el huso
acromatico.

¥ Marcar pregunta

b. Las celulas vegetales, celulas animales y las gimnospermas poseen centrioles, ni asteres; es por ellos gue
las Mitosis son anastrales, es por ello que se produce la despelimerizacion de los microtubulos
desorganizandose el huso acromatico.

. Las celulas animales y las gimnospermas poseen centriolos, es por ellos que las Mitosis son anastrales, pero
igualmente se produce polimerizacion de los microtubulos deserganizandose el huso acromatico.

d. Las celulas vegetales y las gimnospermas no poseen centriolos, ni asteres; es por ellos que Las Mitosis son
anastrales, pero igualmente se produce polimerizacion de los microtubulos organizandose el huso acromatico.

v

Your answer is correct.

La respuesta comrecta es: Las celulas vegetales y las gimnospermas no poseen centriolos, ni asteres; es por ellos que
las Mitosis son anastrales, pero igualmente se produce polimerizacion de los microtubulos organizandose el huso
acromatico.



Pregunta 1D La ADNM pol se caracteriza por:

Correcta

. Seleccione una:
Puntua 1 sobre 1

a. Polimerizar en sentido 5-3, ser exonucleasa en sentido 5-3"y generar una cadena antiparalelz al molde.
¥ Marcar pregunta

b. Polimerizar en sentido 53-3) ser exonucleasa en sentidc 3-5'y generar una cadena parzalela al molde.

c. Polimerizar en sentido 3-5, ser exonucleasa en sentido 3-5"y generar una cadena antiparalela al molde.

d. Polimerizar en sentido 5-3, ser exonucleasa en sentido 3-5"y generar una cadena antiparalelz al molde. +*

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Polimerizar en sentido 5-3) ser exonucleasa en sentido 3-5"y generar una cadena
antiparzlela al molde.



Prmmnm Margue La opcion correcta:

Corrects

, Seleccione una:
Puntua 1 sobre 1

a. EL fenotipo es el resultado de la interaccion del genotipo con el medio ambiente
¥ Marcar pregunta
b. EL retrocruzamiento consiste en cruzar un individuo de fenotipo dominante con un

individuo de fenotipo recesivo.

. La proporcion 9:3:3:1 es |z esperada para el cruzamiento de dos individuos
neterocigotas para dos genes independientes.

d. Todas son comrectas. &

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.



Prm:“ 5i en el laboratorio tenemos un concentrado de células eucariotas y en ofro, una colonia bacteriana, y agregamos los
Corrects sustratos necesarios (enzimas, factores) para lograr La transcripcion y luege La sintesis proteica:

Puntia 1 sobre 1 '
Seleccione una:

¥ Marcar pregunia a.Las celulas eucariotas sintetizaran mas rapide las proteinas.
b. Los dos tipos celulares sintetizaran zl mismo tiempo las proteinas.
c. La colonia bacteriana sintetizara mas pronto las proteinas. v

d. Los dos tipos celulares tendran impedida 13 sintesis de proteinas.

Your answer is correct.

La respuesta comects es: La colonia bacteriana sintetizara mas pronto las proteinas.



Pregunta 18

Correcta
Puntua 1 sobre 1

¥ Marcar pregunta

;Cuzl de las siguientes afirmaciones con respecto a la Meiosis es correcta?

Seleccione una:

3. En |z etapa de Cigotene se produce el Crossing-Over.
b.En La etapa de Diacinesis se produce la disolucion del Complejo Sinaptonemico.
a c.En la etapa de Paquitene se produce el Crossing-Over.

d. En la etapa de Diplotene se forma el Complejo Sinaptonemico.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: En la etapa de Paguitene se produce el Crossing-Over.



Pregunta 19 Con respecto a la Mitosis. Margue |3 opcion Correcta:

Correcta

. Seleccione una:
Puntua 1 sobre 1

a. La Mitosis solo se produce en 13s celulas Procariotas.
¥ Marcar pregunta

b.La interfase abarca la division del material nuclear para la formacion de los niclees hijos y la telofase es 1z
separacion del citoplasma para dar origen a las celulas hijas.

c.La célula hija es idéntica a la célula madre.

d. Es un tipo de divisian mediante L3 cual a3 partir de unz célula madre se cbtienen 2 celulas hijas diferentes
entre si.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: La célula hija es identica a la celula madre.



Pregunta 20) 5i una cadena de ARNm maduro posee 36 ribonucleotidos, 13 proteina resultante tendra:

Correcta

. Seleccione una:
Puntua 1 sobre 1

3. 11 aminoacidos. +
¥ Marcar pregunta

b. 18 aminoacidos.

c. 12 aminoacidos.

d. 36 aminoacidos.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: 11 aminocacidos.



Pregunta 2 1 En un caso de herencia intermediz, si se cruzan dos individuos heterccigotas para un
Correcta gen las proporciones fenotipicas y genotipicas esperadas son respectivamente:

Puntia 1 sobred .
Seleccione una:

N teircorprcgiing a. 1141 y 1400
b. 31y 1:2:.
oo i T

dola2d pid o

Your answer is correct.

La respuesta comrecta es: 1:2:1 y 1:2:1,



Pregunta 22

Correcta
Puntua 1 sobre 1

"F Marcar pregunia

Una celuls haploide n=4 puede provenir de:

Seleccione una:

a. Una celula diploide Zn=16 que sufre meiosis.
b. Una haploide n=8 gue sufre meiosis.
€. Una celula haploide n=16 que sufre meiosis.

d. Una célula diploide 2n=8 que sufre meiosis.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Una celula diploide 2n=8 gue sufre meiosis.



Pregunta 23 Podemos afirmar que 13 fermentacion alcoholica:
Correcta

: Seleccione una:
Puntua 1 sobre1

a. zenera, en terminos energeticos, la misma cantidad de enargia que 13 respiracion celular.
V¥ Marcar pregunta

b. Es un proceso necesario para reducir al NADH+ H.

t. La llevan a cabo seres complejos como humancs, pluricelulares y heterotrofos.

d. Origina como productos finales etanol y CO2. +

Your answer is correct.

| 3 respuesta correcta es: Origina como productos finales etanol y CO2.






Pregunta 29 Margue la opcion correcta:

Corrects

: Seleccione una:
Puntua-1 sobre1

a. Las copias de un gen amplificado persisten durante varias generaciones.
Y Marcar pregunta

b. La diferenciacion celular implica la sintesis de proteinas especificas de cada tipo
celular. +

C. A mayor numero de tipos celulares gue una celula es capaz de originar, menor es
su potencialidad evolutiva.

d. Ninguna es correcta.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: La diferenciacion celular implica la sintesis de proteinas especificas de cada tipo
celular,



Pregunta 26 Con Respecto a la Espermatogenesis. Margue la Correcta:

Correcia

: Seleccione una:
Puntua 1 sobre 1

a. Las espermatogonias se dividen por Mitosis. «*

¥ Marcar pregunts
b. Las espermatocitos | se diferencian a espermatogonias Il
c. Las espermatogenias se dividen por Meiosis.

d. En la espermogenesis los espermatozeides se diferencian a espermatogonias |

Your answer is correct.

La respuesta comrecta es: Las espermatogonias se dividen por Mitosis.



Pregunta 27

Correcta
Puntua 1 sobre 1

¥ Marcar pregunta

La longitud de unz cadena polipeptidica:

Seleccione una:

a. Depende del contenido ribosomico disponible de las celulas.
b. Depende del contenido del ARNt de las células.
c. Depende del contenido de ARNm de las células. v

d. Depende del contenido de contenido lipidico de las celulas.

Your answer is correct.

La respuesta comecta es: Depende del contenido de ARNm de las celulas.



Pregunta 28 En el proceso de autoduplicacion del ADN:

Correcta

. Seleccione una:
Puntuz 1 sobre 1

: a.5e generan enlaces fosfodiester.
1|F Marcar pregunta
b. Se generan enlaces fosfato de alta energia.
c.La ARN polimerasa rompe enlaces fosfodiester.

d.La ADM polimerasa rompe enlaces fosfodiester.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: e generan enlaces fosfodiester.



Pregunta 29

Correcta
Puntis 1 sobred

¥ Marcar pregunta

Con respecto a la Mitosis. Marque 3 INCORRECTA:

Seleccicne una:

a. Ocurre en las celulas Somaticas.
b. Las celulas hijas son identicas a la célula madre.
c. Es Ecuacional.

. d. Es Reduccional y Ecuacional.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Es Reduccional y Ecuacional.



Pregunta 30 Podemos afirmar que el complejo ATP sintetasa:

Correcta

. Seleccione una:
Puntua 1 sobre 1

a. Posee tres fracciones proteicas y se ubica en la membrana externa mitocondrial
¥ Marcar pregunta
b. Posee cuatro fracciones proteicas y se encuentra en el citoplazma.
. Posee dos fracciones proteicas y se localiza en la membrana interna mitocondrial.

d. Posee una sola fraccion proteica y esta en el espacio intermembrana.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Posee dos fracciones proteicas y se localiza en la membrana interna mitocondrial.



